Gymnazium Turnov — hodnoceni ustni profilové zkousky

Hodnoceni ustni zkousky z ceského jazyka a literatury

Analyza uméleckého textu
1. struéna charakteristika textu — 2 body
2. zasazeni vyfatku do kontextu dila - 2 body

3. analyza vynatku — mozno propojit s charakteristikou celého dila — 3 body (charakteristika slovni
zasoby, téma a motivly, ¢as a prostor, kompozi¢ni vystavba, literarni druh a Zanr, vypravéc/lyricky
subjekt, hlavni a vedlejsi postavy, vypravéci zpisoby, typy promluv, verSova vystavba, jazykové a
umélecké prostiedky a jejich funkce ve vyhatku potaZzmo v celém textu, interpretace textu, aktualizace)

Zkouseny/a musi ziskat minimalné 5 bodu z 1. — 3. kritéria. Pokud nebude podminka spinéna,
neprospél/a.

4. autorsky kontext (zasazeni dila do kontextu autorova dila, kontext autorovy tvorby, charakteristika
autorského stylu) — 4 body

5. umélecky a dobovy kontext (autor a jeho dilo v kontextu doby, umélecké a dobove realie a
souvislosti, obecné kulturni piehled) — 4 body
Maximalné 15 bodu

Analyza neuméleckého textu

1. souvislost mezi ob&ma vynatky, hlavni myslenkaly textu, podstatné a nepodstatné informace
v textu, interpretace textu, charakteristika komunikaéni situace — 2 body

2. funkéni styl, slohovy postup — oboji ve vztahu k vyhatku — 2 body
3. vysvétleni vybranych gramatickych jevl v textu — 2 body

Maximalné 6 bodu
Hodnoceni jazykového projevu

Povinnosti zkou&eného je ve svém jazykovém projevu pouZivat vyhradné spisovnou podobu ¢eského
jazyka - 3 body Maximainé 3 body

Hodnoceni: 24 — 21 -1

20-17-2
16-13-3
12 -9 -4

8ameéng-5



Hodnoceni Ustni zkousky z anglického jazyka

Cast Body za &ast
1. | Zadéni/obsah a projev 3/2/1 |0
Il Lexikalni kompetence 3(2|1 |0
Il Gramaticka kompetence (3 |2 |1 |0
2. | Zadani/obsah Ul 3121|1 |0
a projev U2 3121 |0
U3 3{2 |1 0
Il lexikalni kompetence 3121 |0
Il Gramatickd kompetence |3 |2 (1 |0
3.U1 |IZadani/obsah a projev 3{2|1 |0
Il Lexikalni kompetence 3121 |0
11l Gramatickd kompetence |3 |2 |1 |0
U2 |1Zaddni/obsah a projev 31211 |0
Il Lexikalni kompetence 3211 |0
Il Gramatickd kompetence |3 |2 |1 |0
1.—3. |V Fonologicka kompetence |3 |2 |1 |0
Body celkem

Znamka: 39-35 =1

34-30=2

29-25=3

24-20=4

19-0=5




Hodnoceni ustni zkousky z druhého ciziho jazyka

Splnéni zadanych ukola

Zadani, obsah, presnost / 0 — 8 bod(

Interakce / 0— 8 bodt

Lexikalni kompetence

Vyber slov, schopnost opisu... / 0 — 8 bodt

Gramaticka

kompetence

Morfologie, syntax / 0 — 8 bodl

Fonologicka

kompetence

Vyslovnost, intonace / 0 — 4 body

Celkovy soucet bodt

Vysledna znamka

Hodnoceni Ustni ¢asti

Pocet bodi Vysledna znamka
36-32 1
31-27 2
26-21 3
20-16 4

15 a méné 5




Hodnoceni ustni zkousky ostatnich predmétua:

Vyborny — 73k samostatné a tvofivé uplatiuje osvojené poznatky a dovednosti. Ovlada
pozadované poznatky, fakta, pojmy, definice a zakonitosti ucelené a presné, chape vztahy
mezi nimi a smysluplné je propojuje do SirSich souvislosti. Propojuje do celki poznatky
z rliznych vzdélavacich oblasti. Prokazuje pfi tom spravné vyuZiti logického mysleni.

Chvalitebny — 73k s podnéty uclitele uplatiuje osvojené poznatky a dovednosti. Mysli
spravné logicky a tvorivé. Ovlada pozadované poznatky, fakta, pojmy, definice a zdkonitosti
v podstaté ucelené, presné a Uplné, chdpe vztahy mezi nimi a s menSimi chybami je
propojuje do SirSich souvislosti. S mensimi chybami propojuje do celkll poznatky z rGznych
vzdélavacich oblasti.

Dobry — zak se v uplatfiovani osvojovanych poznatkd a dovednosti dopousti chyb. Uplatiuje
poznatky a provadi hodnoceni jevl podle podnéti vyucujiciho. M3 nepodstatné mezery
v ucelenosti, pfesnosti a Uplnosti osvojeni poZadovanych poznatkl, faktd, pojmu, definic a
zakonitosti, s vétSimi chybami propojuje do celkl poznatky z rGznych vzdélavacich oblasti.
Podstatnéjsi chyby a nepresnosti dokaze s pomoci vyucujiciho korigovat. Jeho mysleni je
v zasadé spravné, ale malo invencni, v jeho logickych myslenkovych postupech se vyskytuji
chyby.

Dostatecny — zak se v uplatfiovani osvojovanych poznatk( a dovednosti dopousti zadvaznych
chyb. Pfi vyuZivani poznatk(l pro vyklad a hodnoceni jevli je nesamostatny. Zak ma
v ucelenosti, presnosti a Uplnosti osvojeni pozadovanych poznatkll zdvazné mezery, chybné
propojuje do celkll poznatky z rliznych vzdélavacich oblasti, jeho mysleni neni tvofrivé.

Nedostatecny — Zak se v uplatfiovani osvojovanych poznatk( a dovednosti dopousti velmi
zavaznych chyb. Pti vykladu a hodnoceni jev( a zakonitosti nedovede své védomosti uplatnit
ani s vyuZitim podnétl ucitele. Zak si poZadované poznatky neosvojil, neni schopen
propojovat do celkli poznatky z rlznych vzdélavacich oblasti. Neprojevuje samostatnost
v mysleni.
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